

ELINDULNAKA VÍZIKÖZMŰ-HÁLÓZATOK ÁTALAKÍTÁSÁT CÉLZÓ HATÉKONYSÁGNÖVELŐ FEJLESZTÉS KIVITELEZÉSI MUNKÁLATAI 2022. NOVEMBER 7.

A munkaterület átadás-átvételi eljárással 2022. október 5-én elindult a KEHOP-2.1.11-21-2022-00014 kódszámú, Víziközmű-hálózatok átalakítása, hatékonyságnövelő fejlesztése Pécssett elnevezésű projekt megvalósítása. November közepén a kivitelezés is megkezdődik az Acsády Ignác utcában.

Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022 márciusában támogatási kérelmet nyújtott be a Miniszterelnökség által meghirdetett KEHOP-2.1.11 – Víziközmű hálózatok átalakítása, hatékonyságnövelő fejlesztése című pályázati felhívásra. A KEHOP-2.1.11-21-2022-00014 kódszámú, Víziközmű-hálózatok átalakítása, hatékonyságnövelő fejlesztése Pécssett tárgyú pályázatot az Irányító Hatóság 2022. augusztus 4-én pozitív elbírálásban részesítette. A projekt keretében több mint 3 milliárd forint értékű felújítás valósul meg a városi közműrendszeren.

Elsőként az Acsády Ignác utcában vonulnak fel a munkagépek, az ivóvízhálózat felújítási munkálatai 2022-ben két ütemben zajlanak, majd 2023-ban folytatódnak.

I. ütem:

Az I. ütemben a 6. sz. főút két oldalán lévő aknák között zajló kivitelezés az útburkolatot közvetlenül nem érinti, az úttesten azonban időnként számítani lehet az építéshez szükséges munkagépekre. A felújítás miatt a járda egy részét elkerítik, a gyalogos közlekedés azonban biztosított lesz.

Lezárás várható időtartama: 2022. november 14. - 2022. november 25.

II. ütem

A II. ütemben a Kerényi Károly utca és a Stadion utca között újítják meg a hálózatot a szakemberek.

A biztonságos munkavégzés szükségessé teszi a Pollack Mihály utca és a Stadion utca közötti szakasz teljes szélességű lezárását. Az Acsády Ignác utca a Szigeti út felől zsákutca lesz, a Stadion utcából a Szigeti út irányába lehet majd tovább haladni. A gyalogosok részére biztonságos közlekedősávokat alakítanak ki a járdán és a zöldfelületeken.

Az Acsády Ignác utca Pollack Mihály utcától délre eső szakaszán félpályás lezárás lesz érvényben, az útszakaszt (északról déli irányba) egyirányúsítják, így a 6-os számú főútról érkezők a Kerényi Károly utca felé haladhatnak tovább.

Lezárás várható időtartama: 2022. november 28. - 2022. december 16.

A kivitelezéssel érintett területeken 30 km/órás sebességkorlátozást és parkolási tilalmat vezetnek be. A korlátozások előreláthatólag november végétől december közepéig lesznek érvényben.

Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata és a TETTYE FORRÁSHÁZ Zrt. mindent megtesznek annak érdekében, hogy a kivitelezés a lehető legkisebb mértékben befolyásolja az itt élők és az érintett területet használók mindennapjait, a beruházás során a lakosság megértését és türelmét kéri.

Kérjük a tisztelt pécsieket, hogy a kivitelezési munkálatok idején körültekintően, fokozott türelemmel közlekedjenek és figyeljék a jelzőtáblákat!

Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata

